



## 张靓颖亮相 《终结者：创世纪》首映礼

为该片主题曲主唱

本报讯 即将于7月1日在北美上映的好莱坞大片《终结者：创世纪》6月28日在美国洛杉矶杜比剧院举行了盛大的首映典礼。中国歌手张靓颖应派拉蒙影业公司邀请，与电影主创人员施瓦辛格以及嘉宾史泰龙等好莱坞影星一同亮相红毯。当日的红毯星光云集，

影片主演阿诺德·施瓦辛格、杰森·克拉克、李秉宪等纷纷亮相。众多好莱坞名流也都应邀出席，史泰龙、《破产姐妹》主角Beth Behrs等都参加了首映礼。

张靓颖携手美国嘻哈歌星Big Sean为电影献唱原创英文主题曲《Fighting Shadows》。

张靓颖随后接受了媒体的采访。她表示非常荣幸参与《终结者：创世纪》的音乐制作。张靓颖透露在近日举行的上海个人演唱会上，首次现场演唱了这首歌曲，反响非常好，歌曲以

及MV即将在本周亮相。张靓颖表示近年来中国的文化逐渐向外渗透，希望通过这次机会让世界各地更多的人了解中国的音乐和文化。

红毯环节结束后，张靓颖身为影片主创之一观看了首映。据悉，由张靓颖演唱的《Fighting Shadows》美国时间6月30日在iTunes上线。

(新华)

图为6月28日，张靓颖在《终结者：创世纪》首映礼后与媒体见面。

新华社记者 杨磊 摄

## 文化快讯

《杀破狼2》票房破4亿

吴京感慨动作演员不易

本报讯 3D动作片《杀破狼2》公映9天票房突破4亿元，6月28日，剧组在京举行庆功会。电影中以性命相搏的主演吴京和张晋以交杯酒“恩仇”，面对影片票房口碑双收的佳绩，两人感慨无论动作演员还是动作电影，都需要以稳扎稳打的实力让观众走进影院。

《杀破狼2》自6月18日公映以来票房捷报频传，在多部新片的夹击下保持居高不下的上座率，后劲十足。庆功会现场，吴京和张晋一改片中高冷的形象，一唱一和默契十足，更在现场大喝酒交杯酒。吴京感慨，有时候电影的口碑甚至比票房更重要，这些年不缺票房好的动作电影，但票房和口碑都叫好的确实不多。

吴京还称动作电影拍摄不易，演员往往要付出千百倍的努力，“动作演员都是靠坚持不懈的努力熬出来的，大家在电影里看我打得很厉害，但我爸妈看完了却直说心疼，说太危险了。”监制黄柏高透露，《杀破狼2》不会让观众等太久。

(新华)

出局无碍帅位

## 巴西足协表示邓加将留任

本报讯 在美洲杯上的提前出局并没有影响巴西主教练邓加的帅位，据巴西媒体6月28日报道，在被巴拉圭淘汰后巴西足协在下榻的宾馆召开紧急会议，最终决定邓加将至少留任到2018年世界杯预选赛的前半段。

巴西足协秘书长费尔曼说：“邓加的位置依然稳固。”足协认为，在预选赛开始前换帅只能使巴西国家队以及足协的气氛更加混乱。

足协负责人还表示，多名主力球员在备战阶段受伤对邓加的工作产生了极大的负面影响。除内马尔因为在美洲杯第二场比赛后被禁赛外，古斯塔沃、奥斯卡和达尼洛等主力球员也因为在欧洲赛季临近结束时受伤而无法参加美洲杯。

此外，邓加的技术团队也依然会继续国家队的工作。目前，巴西足协等美洲杯结束后对国家队的成员做新的调整。

(华文)



6月28日，巴西队主教练邓加(左)抵达圣保罗瓜鲁柳斯国际机场。当日，在美洲杯足球赛上铩羽而归的巴西队回到巴西。

## “五星巴西”路在何方？

在去年世界杯1:7惨败德国之后，“五星巴西”在2015智利美洲杯再次遭到羞辱，继上届美洲杯1/4决赛被巴拉圭通过点球大战淘汰出局后，他们又以相同方式被同一对手再次击败，更令人担忧的是，主帅邓加执掌的这支球队全然没有桑巴足球的味道，成了无天赋、无气质、无套路的“三无产品”。

4年前的阿根廷美洲杯1/4决赛，巴西和巴拉圭在常规时段战成0:0，点球大战中巴西竟然4罚全部不中。6月27日，双方在智利美洲杯八强战再次相遇，比起上次点球大战的耻辱，本场比赛巴西输得更加窝囊。

老将罗比尼奥开场15分钟的进球原本让巴西拥有梦幻开局，但领先之后的巴西突然丢掉了进攻节奏，面对大举压上的巴拉圭，显得非常狼狈，在半场结束前，甚至一度让对手形成围攻之势。失去了被禁赛的进攻核心内马尔，巴西显得六神无主；而承受极大压力的后防线，也在下半场忙中出错，送给巴拉圭一记点球。

巴拉圭世界排名仅为第85，甚至还落后中国6位，但这支球队却在本场比赛中完全压制了世界第五的巴西。点球大战中，巴西球员的心理防线再度崩溃，连续两届倒在美洲杯八强战中。在比赛的康塞普西翁的重度雾霾下，“五星巴西”的复兴之路也显得迷雾重重。

巴西世界杯之后，智利美洲杯之前，巴西在热身赛取得10连胜，进21球仅失2球的战绩，在“二进宫”主帅邓加的率领下，巴西似乎逐渐恢复了一些元气，但在美洲杯这样的正式大赛中，这个“三无产品”马上现出原形。

小组赛首轮2:1逆转绝杀秘鲁，若没有贡献一传一射的内马尔，巴西恐怕要提早爆出冷门。次战哥伦比亚，当内马尔在对手的严防死守下情绪失控时，巴西也就彻底缴械。本轮面对缺少底蕴的委内瑞拉，巴西守住了胜果，以小组头名出线，但这一切随着巴西的出局而终结。

在罗马里奥和贝贝托、“罗罗组合”、“3R”、“梦幻四重奏”等超强攻击组合的对比之下，现如今巴西的所谓天才球员只剩下内马尔一人，但这位年仅23岁的“小将”还欠缺领袖气质。回想8年前，邓加率领着一支巴西“二线队”，仍然能够一路过关斩将，最终在决赛3:0完胜阿根廷夺冠。与那时相比，邓加今年带领的巴西一线队却只能成为四强以外的看客，这种天才断档期着实令人唏嘘。

缺少天才和巨星，“五星巴西”变成了“平民巴西”。其实在大罗、小罗等一批天才淡出国家队后，足球桑巴早已荡然无存，在斯科拉里和邓加的调教下，巴西足球给人的感觉是恼怒、粗糙和蛮干，没有强队的气质，更丧失了强队的底蕴。本届杯赛，古斯塔沃、马塞洛、达尼洛等人接连因伤缺席，而内马尔也在小组赛第二轮提前告别，这本该是考验主教练的时刻，但邓加也没有交出满意答卷。特别是与巴拉圭一役，邓加在一球领先且攻击表现不错的情况下自乱阵脚，既没有继续保持攻势，也没有坚持防守反击，场上无论进攻还是防守都毫无套路可言。

放眼本届美洲杯，阿根廷教练继去年世界杯之后再次大放异彩，总共12队有6支是阿根廷人执教，而4名阿根廷主教练更是会师四强。相比之下，巴西教练的匮乏显而易见，倘若想要邓加下课，又请谁来接替呢？

去年在本土世界杯惨败，今年又连续两届无缘美洲杯四强，“足球王国”确实走到了一个最惨淡的时候。是坚持传统，还是临摹他人？巴西足球有必要重新审视自己，否则“五星巴西”在接下来很长一段时间都只会是五星。

(据新华社智利康塞普西翁6月27日电)

宋安东被选意义大

## 于天德：期待“冰球的姚明”

据新华社北京6月28日电(记者王镜宇 徐征)来自中国的宋安东在美国当地时间27日进行的北美职业冰球联盟(NHL)选秀中在第172顺位被纽约岛人队选中，成为第一位在NHL选秀中被选中的中国人。

国家体育总局冬季运动管理中心冰球部部长于天德表示，宋安东被NHL选中会吸引更多的中国孩子参与这项运动，希望将来能产生“冰球的姚明”。不过，宋安东想真正在NHL立足还有很长的路要走。

据于天德介绍，国内像宋安东这样赴北美发展的“冰球少年”有五六十人，但是其中的大部分都已转变方向去读书，像宋安东这样坚持下来的只有七八个。

于天德说：“冰球、篮球、足球这样的职业项目影响非常大，宋安东被选中让很多北京的家长看到了希望。除了打球还有上大学这条路，球打得好上好

大学很轻松。”

宋安东被纽约岛人队选中并不意味着他一定能前往该队效力，他的下一个目标是参加NCAA联赛，积累更多的经验。

于天德说：“他还得继续努力。能不能打NHL，恐怕还有很长的路要走。下一步他的付出可能比以前还要多，因为随着年龄的增长亚洲人在身体方面和欧美人的差距会更大。”他说，要想有更好的发展，宋安东还得请好的教练，进行专业化、科学化的训练。

据于天德介绍，冰球少年赴北美发展的费用不菲，一年下来各种费用需要一两百万人民币。

于天德坦言，NHL选中宋安东可能也有商业方面的考虑。

“他们很看重中国市场，这跟当年NBA选中姚明一样。有中国人在，电视覆盖面就大了，广告也更值钱了。跟这有一定关系，但前提是他的能力得够。”



6月27日，宋安东在被纽约岛人队选中后换上该队球衣。

新华社/美联

讲文明树新风 公益广告

## 节约用纸 绿色办公



李聪作

## 故宫网上预约购票时间 延长到24时

本报讯 暑期大客流将至，故宫更新网络购票规定：预约购票时间延长3个小时，截止时间推迟到24时。

此前，通过故宫门票预订网预约参观门票的观众，只能在每天21时前预约次日的门票。上周末，这个规定改为次日零时前可预订门票。

故宫方面表示，这是为了鼓励和方便观众，特别是旅行社通过网络预约购票。因为很多北京当地的跟团导游，只能在参观前一晚拿到团队人员信息，预约延长至24时，即可解决这一问题。旅行社还可以享受预约购票9折优惠等。

故宫博物院院长单霁翔曾表示，在故宫客流“首峰填谷”方面，旅行社组织的观众是重要的对象，此次限流方案中，要求旅行社必须通过网络预约，也是为了更好地掌握参观者的人数，从而实现单日有效调控。

(北日)

## 《侏罗纪世界》 连续三周领跑北美票房

据新华社洛杉矶6月28日电(记者张超群)环球影业3D科幻片《侏罗纪世界》上映以来连续三周领跑北美周末票房排行榜，以5420万美元收入力压新片《泰迪熊2》和《麦克斯》。

《侏罗纪世界》在北美地区上映17天以来累计票房逾5亿美元，超过由《复仇者联盟》此前保持的23天累计5亿的票房纪录，亦名列北美票房收入总排名第五位。

探索一名小女孩大脑活动的动画片《头脑特工队》本周以5210万美元的票房收入紧随《侏罗纪世界》排名第二。

塞思·麦克法兰执导的限制级喜剧片《泰迪熊2》在北美3442家影院开画，排名第三。

《泰迪熊2》周末三天收入近3300万美元，略低于业内预期。本片观影者超过59%为男性，25岁以上观影者占比51%。本片在首日观影者中获得“B+”口碑，影评人在“烂番茄”网站为其打出47%的推荐值。

排名第四的是本周另一部新片，由华纳兄弟影业出品的《麦克斯》。本片讲述一只叫麦克斯的军犬在美国驻阿富汗海军陆战队服役后回国被收养的故事。《麦克斯》上映首周末在北美2855家影院获得票房收入1220万美元。观众为该片打出“A”的高分，影评人打出47%的推荐值。

美国喜剧女星梅丽莎·麦卡锡主演的动作喜剧《女间谍》本周以780万美元票房排名第五。本片上映四周以来累计入账8830万美元。

## “白雪公主”“狮子王”来了

迪士尼首次在华展出300余幅原画

据新华社北京6月29日电(记者赵皖微)“生命之绘——迪士尼经典动画艺术展”于30日在国家博物馆开幕。届时，从1928年第一部米奇动画短片《蒸汽船威利》到20世纪的经典形象《狮子王》，这些迪士尼动画艺术作品的原画将首次在华集中展出。

“本次展出的300余幅精品，包括从《白雪公主与七个小矮人》《美女与野兽》等经典动画中提取的素材，涵盖了迪士尼诞生90多年来各时期的经典。”华特迪士尼动画研究所董事总经理玛丽·沃什介绍，整个展览分为友谊、家庭、勇气与爱四个部分，包括不少绘画手稿是首次公开展出。

国家博物馆副馆长陈履生说，迪士尼动画是20世纪动画艺术的杰出代表。本次展览中，中国观众可以近距离欣赏到大批原作手稿，这得益于中美文化交流的迅速发展。

据悉，本次展览将在国家博物馆展至8月18日，随后前往上海中华艺术宫展出。